



编者按:今年,是中国共产党成立96周年,是党的十九大、省第十四次党代会召开之年,也是杭州放大G20峰会效应、加快城市国际化的关键之年。

今年以来,杭州经济技术开发区进入了一个新的发展阶段,吹响了以创新驱动为引领、转型升级为核心、产城融合为支撑的“三次创业”的号角。全区各个行业、各条战线上,广大干部群众齐心协力,奋力拼搏,共克时艰,以饱满的精神、昂扬的斗志,努力构建开发区转型发展新格局。特别是各级党组织和广大党员干部,直面困难、敢于负责、冲锋在前,充分发挥了战斗堡垒和先锋模范作用,推动了全区各项事业不断迈上新台阶。

为隆重纪念党的96周年华诞、热烈迎接党的十九大召开,本报特开辟专栏,对全区部分先进党组织和优秀共产党员事迹进行报道,号召争做优秀共产党员,争当开发区“三次创业”排头兵,营造学习先进、争当先进、赶超先进的良好氛围。

喜迎十九大,争当“三次创业”排头兵(六)

本报记者 陈素萍

杭州矢崎配件有限公司IT部门助理工程师 张业宝 围绕中心抓党建,凝心聚力促发展

张业宝是浙江平阳人,今年32岁的他于2005年11月加入中国共产党,2007年1月起进入杭州矢崎配件有限公司工作至今,现任单位IT部门助理工程师。

工作中,张业宝胆大心细、善于思考、勇于创新。

曾经,矢崎配件主要的生产活动都是以手工为主,而相应的各种数据、报表、流程控制都是人为的在进行流转。长此以往的管理操作下,生产进行过程中,出现了很多不可控制的事情:纸质资料太多没地方存放,即使有地方放也非常的占用地方;纸质资料损坏了无法还原当初记录的真实情况;每个人的书写方法笔迹等不一样无法正确反映事实的全部。另外,纸质资料的书写在一定程度上与环保概念相违背。

细心的张业宝关注到以上这些现象,凭借专业知识,作为公司IT员工的他开始思考如何制作一种能够高速、有效反映生产能力的,解放员工双手的IT产品,让员工脱离纸张、脱离手工记录,让企业能够运行更流畅更环保。

在一段漫长的整理、制作、测试之后,张业宝带

队给公司更新能够适应多种生产线的多种制造工艺的系统。该系统能够有效减少员工的手写工作,而系统本身的功能能够更有效,更多样化,更迅速的反映各种生产上需要的报告,为企业节省了很多的人力物力。

另一方面,张业宝还担任着杭州矢崎配件有限公司第五党支部的支部书记。

作为一名有着多年党龄的基层支部书记,张业宝带领分厂的党员们,不断提高职工的政治素质和思想水平,扎实有效的开展党建和思想政治工作,为广大职工干事创业营造良好的工作氛围。

在杭州矢崎配件有限公司党总支的领导下,第五支部组织参加了各种形式的学习会,学习党章,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话。平日里,张业宝还时常抽时间做宣讲,让党的政策及时贯彻到支部每一位党员。张业宝自己也从平时交流和活动中,从各式各样的学习活动中,学到了很多知识,并能够将自身学到的理论知识融入到生活工作中,将学到的先进党员的优秀品质作为自己生活和工作的准则。



张业宝还是一位活跃的志愿者,他帮助党总支策划,多次参加杭州出口加工区内部的清洁大扫除活动,在活动中充分发挥党员的先锋模范作用。

白杨街道社区卫生服务中心主治医生 冯洁 秉持良好医德医风,真情服务无限

冯洁是一个普通的基层医生,作为一名80后,她已经从事基层卫生服务工作8年来,多年如一日,她爱岗敬业、兢兢业业,对待病人始终热心、耐心、细心,有良好的服务意识和业务水平。

现在,冯洁担任白杨街道社区卫生服务中心高教团队队长一职,是一名主治医生。在社区服务中心工作的这些年,她用自己的医术和微笑的服务让社区里许多居民记住她的名字。

在平时工作中,冯洁讲党性、重平行、作表率,时刻牢记以大局为重,集体利益永远高于个人利益,处处以党员的标准要求自己。特别是开展家庭医生签约服务工作以来,甘于奉献,经常加班加点,工作精益求精。在她的带领下,团队业务能力和服务居民的水平不断提高。2015年她曾获得杭州市“我最感激的签约医生”荣誉称号,深得居民的肯定和信任。

平日里,冯洁还坚持政治理论学习,不断提高自身素质。她认真学习马列主义、毛泽东思想,邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,认真学习党章,拥护和执行党的路线、方针、政策,认真学习卫生法律法规和业务知识。同时,她紧紧

围绕中心党支部工作,认真联系实际,自觉加强政治学习,认真钻研业务,力求在医术上精益求精。她对病人热情,诊治细心,关心体贴,同时秉持良好的医德医风,廉洁行医,使病人得到良好的医疗服务。

近年来,随着家庭医生服务工作的进一步推进,冯洁平日里除了完成对签约的家庭的常规健康管理外,还针对辖区内的残疾人、慢性病患者、独居老人、孕产妇等特殊家庭的健康需求制定个性化的健康管理方案。

社区83岁的居民王大妈,去年老伴因病去世,子女不住在一起,现独自一人在家里,下肢行动不便,而家住在四楼又没有电梯,平时就医十分困难。而且,王大妈还患有高血压、高血脂、高血糖。所以,冯洁每次下社区都会上门给王大妈测血压、血糖,随访前都提前打电话询问是否需要配药,避免王大妈下肢不便来回上下楼梯。此外,冯洁还会定期给王大妈打电话与她聊家常,让她乐观积极的生活。即使在妊娠期间,冯洁挺着大肚子,坚持爬四层楼,定期看望王大妈。

开展签约服务工作以来,冯洁配合签约服务



做了大量工作,手机随时接受居民来电咨询,为有需要的居民转诊、预约挂号,还经常利用自己休息时间参加公益活动,在社区开展签约服务宣传活动为居民免费测血压、血糖,让居民进一步了解签约服务的相关政策以及签约后可享受的服务内容。